

## РОТА ПРЕКРАСНОГО КАРАУЛА

Первая тренировка сводного женского взвода роты почётного караула Центрального военного округа прошла в Екатеринбурге.

Впервые военнослужащие-женщины будут открывать парад войск Екатеринбургского гарнизона в составе роты почётного караула, марширующей вслед за ротой барабанщиков, задающих ритм торжественному прохождению.

Для прохождения в составе сводного взвода были отобраны 24 девушки из более чем 200 военнослужащих-женщин из соединений и частей ЦВО, дислоцированных на Урале, в Сибири и Поволжье, а также 201-й российской военной базы, дислоцированной в Таджикистане.

Специально для отобранных девушек пошиты особая церемониальная форма одежды и обувь. Занятия проходят ежедневно кроме выходных. В ходе тренировок отрабатываются строевые приёмы с оружием и без, движение в составе шеренг и взвода. Помимо строевой подготовки предусмотрены занятия на спортивном манеже для растяжки и силовых упражнений, а также в плавательном бассейне для проведения разгрузки на суставы.

Ранее сообщалось, что в состав пешей колонны в Екатеринбурге будут включены корабка военнослужащих со штандартами фронтов Великой Отечественной и три корабки – в форме времён войны. Впервые в Екатеринбурге в параде примут участие воинские контингенты четырёх государств: Казахстана, Таджикистана, Киргизии и Узбекистана. По проспекту Ленина пройдёт историческая техника. Помимо Т-34, будут танки Т-80, реактивные миномёты «Катюша», бронетранспортёры.

Вместе с тем военнослужащие-женщины соединения специального назначения Центрального военного округа провели занятие по боевой подготовке.

Накануне практические действия проходили в Самар-



Фото Владислава БЕЛОГРУДА.

ской области. Военнослужащие-женщины сначала совершили марш в полной экипировке и с оружием. Затем на учебных местах провели боевые стрельбы из автоматов Калашникова АК-74, пистолетов ПМ, гранатомётов РПГ-26. Также были от-

работаны нормативы по разборке-сборке стрелкового оружия.

– Бывает сложно, конечно, совмещать и военную службу, и семью, но мы стараемся всё успеть: встаём пораньше, ложимся позже, вечером забираем ребёнка из садика,

секции, всё как у обычных людей, – говорит капитан Юлия Плотникова. – Несмотря на то, что мы занимаемся боевой подготовкой наравне с мужчинами, нельзя забывать, что мы являемся девушками. Также приходится следить за внеш-

ним видом, готовить завтраки мужу, ребёнку, всё как у обычных женщин.

Неотъемлемым элементом боевой подготовки в спецназе является совершение прыжков с парашютом. Для девушек здесь не делают исклю-

чение. Победитель первого интерактивного проекта «Взвод» Минобороны России капитан Юлия Плотникова уже имеет за плечами более 20 прыжков с парашютом.

Екатерина МИШИНА.

### ★ СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

#### От Сибири до Поволжья

Более 8 тысяч военнослужащих ЦВО задействовано в учениях ракетных войск и артиллерии, стартовавших в регионах Сибири, Урала и Поволжья.



Об этом сообщил командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин. «В течение месяца военнослужащие проведут ряд тактических учений по выполнению огневых задач в составе разведывательно-ударных и огневых комплексов», – заявил генерал-полковник А. Лапин.

**8000** **1700 единиц ВТ**  
военнослужащих

В практических действиях участвуют расчёты ракетных комплексов «Искандер-М», реактивных систем залпового огня «Ураган», «Град», самоходных и буксируемых 152-мм гаубиц «Мста». Разведку целей и корректировку огня обеспечивают средства артиллерийской разведки «Зоопарк», СНАР-10, комплексы разведки «Ирония», «Стрелец», «Намотка-КС», а также группировка беспилотных летательных аппаратов «Форпост», «Орлан-10», «Элерон-3», насчитывающая около 30 аппаратов.

Всего задействовано свыше 1,7 тысячи единиц техники.

Военнослужащие танкового соединения ЦВО приступили к подготовке к Международному конкурсу военно-профессионального мастерства военнослужащих дружественных армий «Воин мира-2020» на полигоне в Челябинской области.

#### «Воин мира-2020»

Военнослужащим предстоит пройти пять этапов конкурса: «Атлет», «Профессионал», «Снайпер», «Кавалер (Сударыня)» и «Эрудит». В ходе этих этапов конкурсанты должны продемонстрировать свою высокую физическую подготовку, умение обращаться со стрелковым и холодным оружием, преодолеть полосу препятствий, проявить навыки точной стрельбы, а также свои знания и творческие таланты.

#### 5 этапов мастерства

Конкурс «Воин мира» проводится с 2009 года по решению Совета министров обороны государств – участников СНГ и в соответствии с планами сотрудничества между их оборонными ведомствами.



#### ЦВО выбирает лучших

В ЦВО в рамках армейского этапа конкурса полевой выучке «Ключи от неба-2020» выберут лучшие боевые расчёты ЗРК С-300ПС объединения ВВС и ПВО.

#### Второй этап конкурса «Ключи от неба»



Участники состязаний должны на штатной технике выполнить задачи по обнаружению, захвату, ведению и уничтожению средств воздушного нападения условного противника.

В программу конкурса входит несколько испытаний: вождение боевых машин, совершение манёвров, выполнение нормативов по заряданию пусковой установки, а также отражение удара условного противника с помощью электронных пусков. Кроме того, в рамках конкурса будет оцениваться теоретическая подготовка личного состава боевых расчётов ЗРК.

Победители второго этапа представят Центральный военный округ на Всеармейском конкурсе профессионального мастерства «Ключи от неба-2020».

По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовила Лариса ЛАРИОНОВА. Фото Владислава БЕЛОГРУДА.